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Protokół Nr XXII/25 
z sesji Rady Powiatu Drawskiego  

VII kadencji 
odbytej w dniu 28 listopada 2025 r. 

w sali narad Starostwa Powiatowego w Drawsku Pom. 
 
 

Punkt 1 (czas 00:00-02:57) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu rozpoczęła sesję o godzinie 9:00 i przywitała 
serdecznie Panie i Panów Radnych, Starostę i Wicestarostę, Panią Sekretarz, Panią 
Skarbnik, radcę prawnego urzędu, wszystkich gości zaproszonych przybyłych na sesję 
oraz osoby oglądające transmisję online. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji 

uczestniczy 15 Radnych, tym samym Rada Powiatu jest umocowana do podjęcia 
prawomocnych uchwał. 

 
Stan ogólny Rady wynosi 17 radnych. Nieobecni Radni: G. Buczek, W. Włodarczyk. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z § 18 ust. 2 Statutu 

Powiatu Drawskiego Radni proszeni są o odnotowanie na liście obecności godziny 
opuszczenia sali obrad i powrotu w trakcie posiedzenia. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że na podstawie art. 15 ust. 1a 

ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady sesji Rady Powiatu 
Drawskiego będą transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 
Powiatu Drawskiego oraz na stronie internetowej powiatu. 

 
Treść listy obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Treść listy obecności gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
 

Punkt 2 (czas 02:58-03:19) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do ustalenia 
porządku obrad XXII sesji Rady Powiatu Drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni otrzymali porządek obrad. 
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Treść porządku obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby wnieść zmiany 
do porządku obrad sesji. 

 
Nikt z Radnych zmian nie wniósł. 

 
 

Punkt 3 (czas 03:20-05:39) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do kolejnego 
punktu porządku obrad, jakim jest przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Powiatu 
Drawskiego odbytej w dniu 30 października 2025 r.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół wyłożony był do 

wglądu w Biurze Rady Powiatu i spytała czy Radni mają pytania do protokołu  
z XX sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 30 października 2025 r. 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad przyjęciem protokołu z XX sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 30 października 
2025 r. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymującym się” i 
  0 głosów „nieoddanym” 
przyjęła protokół z XX sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 30 października 2025 r. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Radny W. Włodarczyk dołączył do obrad (czas 4:27). 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do przyjęcia 
protokołu z uroczystej XXI sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu  
07 listopada 2025 r.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół wyłożony był do 
wglądu w Biurze Rady Powiatu i spytała czy Radni mają pytania do protokołu  
z uroczystej XXI sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 07 listopada 2025 r.  

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad przyjęciem protokołu z uroczystej XXI sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia  
07 listopada 2025 r. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymującym się” i 
  1 głosie „nieoddanym” 
przyjęła protokół z nadzwyczajnej XXI sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia  
07 listopada 2025 r. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
 

Punkt 4 (czas 05:40-17:04) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu, jakim jest sprawozdanie Starosty z prac Zarządu 
Powiatu w okresie między sesjami. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę Jacka 

Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że każdy z Radnych 
otrzymał sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami oraz poprosił o pytania. 

 
Treść złożonego sprawozdania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pana 

Starosty? 
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Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która zadała pytanie nawiązujące do pkt 5 
str. 2 dotyczącego dotacji dla szkół i placówek niepublicznych – czy Pan Starosta 
mógłby zaktualizować sprawę i powiedzieć, co na plus, a co na minus. 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który zadał pytanie w sprawie pkt 41 ze str. 

11 dotyczącego wniosku o wyrażenie zgody na rozpoczęcie postępowania zamówienia 
publicznego (druk nr 1115). Pan Radny spytał, co oznacza wyrażenie „wartość oferty 
ostatecznej” w postępowaniu przetargowym, czy były tam negocjacje, że oferent tak 
„wstrzelił się” w cenę i dlatego został wybrany.  

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która uzupełniła pytanie M. Chojnackiego swoim 

– na co została złożona ta oferta? Radna Pani U. Ptak spytała Pana Starostę, na jakie 
usługi w starostwie przeznaczono kwotę zawartą w pkt 2, str. 6 (zmiany w planie 
wydatków). Dodatkowo spytała o pkt 3, dlaczego wydano 52 000.00 zł na druki  
w wydziale komunikacji. 

 
Przewodnicząca zapytała, czy ktoś jeszcze ma pytania?  
 
Nikt z Radnych więcej pytań nie zgłaszał. 
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, zaczynając odpowiedzią na ostatnie pytanie: 

52 000.00 zł na druki komunikacyjne to druki do wydziału komunikacji. Dotyczy to 
druków zamawianych w Państwowej Wytwórni Papierów Wartościowych i takie jest 
zapotrzebowanie naczelnika wydziału. Do końca października starostwo wydało o 50 % 
więcej druków komunikacyjnych niż rok wcześniej. Jeśli chodzi o pkt 2, str. 6, to 
pieniądze przeznaczono na Branżowe Centrum Umiejętności. Starostwo dostaje 
pieniądze projektowe z przeznaczeniem na roboty budowlane, a zmiany, o które spytała 
Radna Pani U. Ptak są potrzebne, aby starostwo mogło ten projekt zrealizować  
i wywiązać się ze zobowiązań (remont części szkoły, doposażenie i szkolenia). 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która zadała pytanie, jakie usługi mieszczą się pod 

pojęciem „usługi wykonane na rzecz starostwa powiatowego” i na co dokładnie wydano 
18 000.00 zł.  

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że na to pytanie odpowie 

później, bo w tamtej chwili nie pamiętał. 
Pan Starosta przeszedł do pytania Radnego Pana M. Chojnackiego odpowiadając, 

iż w przetargu brała udział tylko jedna oferta, a wykonawca zaproponował cenę wyższą 
niż dostępne środki, dlatego starostwo podjęło negocjacje, po których wykonawca 
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dostosował ofertę do środków starostwa. Pieniądze zostały przeznaczone na 
przekształcenie garaży przy starostwie na magazyn na cele obronne i ochrony ludności.  

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który zapytał, czy procedura dopuszczała 

negocjacje, na co Pan Starosta odpowiedział, że tak, wszystko odbyło się zgodnie 
z prawem. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział na koniec na pytanie 

Radnej Pani B. Głowackiej, że ministerstwo błędnie przyjęło dane dotyczące uczniów 
szkół przysposabiających do pracy oraz dzieci w wychowaniu przedszkolnym  
w gminach wiejskich i minister edukacji dokonał ponownego wyliczenia i podziału 
łącznej kwoty potrzeb oświatowych na rok 2025, w związku z tym każda jednostka 
samorządu powinna dokonać aktualizacji zgodnie z tymi zapisami.  

 
Głos zabrał Radna Pani B. Głowacka, która dopytała, czy starostwo będzie 

w związku z tym od teraz płacić mniej czy więcej na ten cel.  
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który zobowiązał się odpowiedzieć na to 

pytanie później w czasie sesji. 
 
Przewodnicząca spytała, czy są jeszcze jakieś pytania? 
 
Nikt z Radnych więcej pytań nie zgłaszał.  
 
 

Punkt 5 (czas 17:05-29:09) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są interpelacje, wnioski 
i zapytania Radnych. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała czy ktoś z Radnych chce złożyć 

interpelacje, wniosek lub zapytanie. 
 

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która złożyła dwa zapytania oraz wniosek. 
Pierwsze zapytanie dotyczyło planów kontynuacji wsparcia dla uczestników programu 
„Rehabilitacja 25+” oraz powodu zwrotu dotacji (program się kończy, a potrzeba 
wsparcia nadal istnieje). Wniosek złożony przez Panią Radną dotyczył rozszerzenia 
działań nadzorczych w Zespole Szkół w Czaplinku – kontrola nie umożliwiła pełnego 
i obiektywnego zbadania problemów i oceny faktycznych warunków pracy 
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i funkcjonowania szkoły. Pani Radna wniosła o ponowną, tym razem rzeczywistą  
i pełną kontrolę w Zespole Szkół oraz dołączyła do wniosku skargę i e-maile 
potwierdzające istniejący problem. Natomiast drugie zapytanie dotyczyło uzasadnienia 
wniosku Naczelnika Wydziału Edukacji o przyznaniu nagród z okazji Dnia Nauczyciela 
dla Dyrektorów. 

 
Treść złożonych zapytań stanowią załączniki nr 7, 9 do protokołu. 
Treść złożonego wniosku stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który złożył wniosek dotyczący powstania 

przystanku autobusowego przy ul. Toruńskiej w Drawsku Pomorskim w związku 
z prośbami uczniów dojeżdżających do szkoły w Kaliszu Pomorskim i ich rodziców. 

 
Treść złożonego wniosku stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 
Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który złożył interpelację dotyczącą 

zwiększenia bezpieczeństwa na drodze powiatowej 1954Z poprzez montaż lustra 
drogowego w newralgicznym punkcie skrzyżowania w Mielenku Drawskim, a także 
o postawienie znaku A-30 z napisem „piesi” w okolicy przystanku autobusowego 
i drogi, przy której nie ma chodnika. Kolejny problem zawarty w interpelacji dotyczył 
miejscowości Krzynno i drogi powiatowej nr 96 – padła prośba o postawienie znaku 
ograniczającego prędkość do 30 km/h lub co najmniej znaku ostrzegawczego „uwaga 
dzieci”. 

 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 
Głos zabrał Radny Pan J. Grzymała, który złożył zapytanie dotyczące 

uruchomienia płatności bezgotówkowej w zamiejscowym Wydziale Komunikacji 
w Złocieńcu. Poza interpelacją Pan Radny pogratulował także profesjonalizmu obsługi 
w tym wydziale. 

 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 
Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który uzupełnił swoją interpelację 

pochwałą skierowaną w stronę dyrektora zarządu dróg powiatowych, Starosty i służb 
miejskich za znaczną poprawę bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ul. Okrzei ze ścieżką 
rowerową w Drawsku Pomorskim. 

 
Przewodnicząca spytała, czy ktoś jeszcze chciałby złożyć interpelacje, wnioski 

lub zapytania? 
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Nikt z Radnych więcej interpelacji, wniosków lub zapytań nie składał. 
 
 

Punkt 6 (czas 29:10-38:19) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest trybuna obywatelska. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś w trybunie chciałby zabrać głos? 
 
Zgłosiła się Pani Jadwiga Micewska, przewodnicząca Międzyzakładowej 

Organizacji Związkowej Pracowników Ochrony Zdrowia Powiatu Drawskiego. Pani  
J. Micewska powiedziała, że mimo, że słyszy się same dobre wiadomości o szpitalu 
w Drawsku Pomorskim, to rzeczywistość pracowników szpitala wygląda zgoła inaczej, 
szczególnie po połączeniu się American Heart of Poland (zwanego dalej AHP) z włoską 
grupą medyczną San Donato. Sytuacja pracowników stale się pogarsza, a oszczędności 
szuka się przez ich zwalnianie, w związku z czym pozostałe w szpitalu osoby będą 
musiały przejąć ich obowiązki, co zaskutkuje dalszym przeciążeniem pracowników 
i ich potencjalnymi odejściami z pracy. Pani J. Micewska wyraziła obawę, że takie 
działania AHP mają na celu obniżenie kosztów pracowniczych i przyniesienie spółce 
oszczędności, a w dalszej kolejności zastąpić nieobsadzone etaty kontraktami 
i zleceniami. Według organizacji reprezentowanej przez J. Micewską spółka AHP 
stosuje prawo według własnego zrozumienia. AHP nie wypłaciła dodatków 
świątecznych za pracę w soboty za październik. „Osoby pracujące w systemie 
jednozmianowym (…) są zobowiązywane do pracy w soboty, za co do tej pory 
otrzymywali dodatki świąteczne i dzień wolny w tygodniu tak, aby nie przekroczyć 
miesięcznego wymiaru czasu pracy i żeby dodatkowa praca w sobotę nie była uznana 
za pracę w nadgodzinach. Stosując takie obejścia prawa, AHP łamie ustawę z dnia 
15.04.2011 o działalności leczniczej, artykuł 98 i 99. Spółka zaproponowała związkom 
zawodowym zalegalizowanie tego bezprawia poprzez wprowadzenie zmian 
w regulaminach pracy i wynagradzania, nie licząc się z zapisami ustawowymi (…).”  
Od lutego 2026 planowane jest przekazanie pań salowych firmie sprzątającej Intel, 
przez co salowe stracą status niższego personelu medycznego i przestanie je 
obowiązywać ustawa o minimalnym wynagrodzeniu w ochronie zdrowia, przejdą na 
najniższą krajową, a część ich obowiązków spadnie na pielęgniarki. „Firma Intel 
świadczyła już swoje usługi w drawskim szpitalu wiele lat temu i dała się poznać z jak 
najgorszej strony. Zalegała nawet kilka miesięcy z wynagrodzeniami, co skutkowało 
procesami sądowymi. Wymuszała na paniach sprzątających wyrobienie sobie orzeczeń 
o niepełnosprawności tak, aby móc korzystać z dopłat z PFRON-u.” Podobna sytuacja 
miała miejsce za poprzedniej kadencji rady powiatu i dzięki interwencji Wicestarosty 
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nie doszło wtedy do przekazania salowych zewnętrznej firmie. Pani J. Micewska zadała 
pytanie Panu Staroście, czy nadal zgodnie z zapisami poprzedniej umowy dzierżawy 
firma AHP musi mieć pisemną zgodę starostwa na wydzierżawienie usług sprzątania 
firmie zewnętrznej. Na koniec Pani J. Micewska zażądała w imieniu Organizacji, żeby 
Rada Powiatu zainteresowała się sprawami pracowników szpitala, jako że starostwo jest 
organem założycielskim ich placówki. (Czas wypowiedzi: 29:30-37:37) 

 
Przewodnicząca Rady zapytała, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? 
 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który spytał Panią J. Micewską, czy 

zgłoszono sprawę odpowiednim organom kontroli.  
 
Głos zabrała Pani J. Micewska, która odpowiedziała, że sprawa została zgłoszona 

do inspekcji pracy i oczekują na wizytę. 
 
Przewodnicząca Rady zapytała, czy ktoś jeszcze chce zabrać głos? 
 
Nikt więcej głosu nie zabierał. 
 
 

Punkt 7 (czas 38:20-34:19) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są sprawozdania  
z działalności Komisji Rady Powiatu Drawskiego w okresie między sesjami.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Radną Panią G. Polak – 

Przewodniczącą Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych – 
o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie między sesjami. 

 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki 

i Spraw Społeczno-Publicznych, która powiedziała, że Komisja obradowała na jednym 
posiedzeniu wspólnym z Komisją Rewizyjną w dniu 27 listopada 2025 r. (Czas 
wypowiedzi: 38:40-44:19) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Radną Panią  

B. Głowacką – Wiceprzewodniczącą Komisji Rewizyjnej – o przedstawienie 
sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w okresie między sesjami. 
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Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Radna  Pani B. Głowacka, 
która powiedziała, że Komisja obradowała na dwóch posiedzeniach w dniu 27 listopada 
2025 r. w tym na jednym wspólnym z Komisją Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-
Publicznych.(Czas wypowiedzi 44:26-44:56) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Radnego Pana P. Tylmana – o złożenie 
sprawozdania. 

 
Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Radny Pan 

P. Tylman, który powiedział, że Komisja obradowała jeden raz w dniu 19 listopada 2025 
r. (Czas wypowiedzi 45:07-45:30) 
 

 
Punkt 8 (czas 45:31-46:33) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 

obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest informacja 
przewodniczącej Rady Powiatu z prac w okresie między sesjami. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu przygotowała i omówiła sprawozdanie o tym, 

w jakich spotkaniach uczestniczyła w okresie od 30 października 2025 r. do 28 listopada 
2025 r. 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 

 
Punkt 9 (czas 46:34-57:41) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 

obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest informacja o stanie 
środowiska w Powiecie Drawskim w roku 2024. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu powiedziała, że Pani Anna Bakierowska - Naczelnik 

Regionalnego Wydziału Monitoringu Środowiska w Szczecinie, która przygotowała 
powyższą informację, nie mogła przybyć na sesję, aby odpowiedzieć na pytania, ale 
może zrobić to pisemnie. 

 
Treść omówionej informacji stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdania, które przedstawiono im w formie pisemnej? 

 
Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który pokrótce omówił, z czego składa się 

sprawozdanie i zgłosił swoje zastrzeżenia do części poświęconej wodom 
powierzchniowym. (Czas wypowiedzi 47:24-57:40) 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła przerwę (czas przerwy 57:45-01:23:38). 

 
 

Punkt 10 (czas 01:23:38-01:55:42) 
 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie  

z porządkiem obrad Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest 
podjęcie uchwał. 

  
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim podjęcie uchwały w sprawie 
rozpatrzenia skargi na postanowienie Starosty Drawskiego.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Radnego Pana  

P. Tylmana – Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 

uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na postanowienie Starosty Drawskiego. 
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Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

1 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/163/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na postanowienie 
Starosty Drawskiego. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:23:38-01:26:20. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią B. Kotwicę 

– Naczelnika Wydziału Biuro Rady Powiatu. 
 
Głos zabrała Pani B. Kotwica – Naczelnik Wydziału Biuro Rady Powiatu, która 

szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 
Drawskiego. 
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Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/164/2025 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia planu 
pracy Rady Powiatu Drawskiego. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:26:21-01:29:31. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu 
Drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią B. Kotwicę 

– Naczelnika Wydziału Biuro Rady Powiatu. 
 
Głos zabrała Pani B. Kotwica – Naczelnik Wydziału Biuro Rady Powiatu, która 

szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych 
Rady Powiatu Drawskiego. 
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Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/165/2025 o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów 
pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Drawskiego. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:29:32-01:30:53. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym 
na 2026 rok. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  

D. Rumowskiego – Naczelnika Wydziału Komunikacji. 
 
Głos zabrał Pan D. Rumowski – Naczelnik Wydziału Komunikacji, który 

szczegółowo omówił uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na 
parkingu strzeżonym na 2026 rok. 
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Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/166/2025 w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu  
z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym na 2026 rok. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:30:54-01:34:17. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Drawskiego na rzecz Gminy Czaplinek pomocy 
finansowej w postaci dotacji docelowej z przeznaczeniem na realizację zadania pn. 
„Opracowanie dokumentacji projektowej ul. Moniuszki w Czaplinku”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  

A. Półgrabskiego – Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Drawsku Pomorskim. 
 
Głos zabrał Pan A. Półgrabski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Drawsku 

Pomorskim, który szczegółowo omówił uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Drawskiego na rzecz Gminy 
Czaplinek pomocy finansowej w postaci dotacji docelowej z przeznaczeniem na 



15 
 

realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej ul. Moniuszki  
w Czaplinku”. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/167/2025 w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu 
Drawskiego na rzecz Gminy Czaplinek pomocy finansowej w postaci dotacji docelowej 
z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej ul. 
Moniuszki w Czaplinku”. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:34:18-01:36:59. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
zmiany Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Drawskiego na lata 
2023-2028. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

A. Kuropatnicką – Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Drawsku Pomorskim. 
 
Głos zabrał Pani A. Kuropatnicka – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  

w Drawsku Pomorskim, która szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zmiany Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu 
Drawskiego na lata 2023-2028. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/168/2025 w sprawie zmiany Strategii Rozwiązywania 
Problemów Społecznych Powiatu Drawskiego na lata 2023-2028. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:37:00-01:40:30. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie podziału środków PFRON na realizację zadań z rehabilitacji 
zawodowej i społecznej oraz zatrudnianie osób niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

A. Kobryś – Zastępcę Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Drawsku 
Pomorskim. 

 
Głos zabrał Pani A. Kobryś – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Drawsku Pomorskim, która szczegółowo omówiła uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
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Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków PFRON na realizację zadań 
z rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianie osób niepełnosprawnych  
w 2025 roku. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/169/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie podziału środków 
PFRON na realizację zadań z rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianie 
osób niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:40:31-01:43:26. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Gminie Drawsko Pomorskie. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  

J. Żychlińskiego – Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego. 
 
Głos zabrał Pan J. Żychliński– Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego, 

który szczegółowo omówił uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
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Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Drawsko Pomorskie. 
 

Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/170/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Gminie Drawsko Pomorskie. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:43:27-01:45:33. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Gminie Złocieniec. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Złocieniec. 
 

Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
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podjęła uchwałę Nr XXII/171/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Gminie Złocieniec. 

  
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:45:34-01:46:10. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Gminie Czaplinek. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Czaplinek. 
 

Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/172/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Gminie Czaplinek. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:46:11-01:46:51. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Gminie Kalisz Pomorski. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kalisz Pomorski. 
 

Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/173/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Gminie Kalisz Pomorski. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:46:52-01:47:40. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Drawskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026”. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 

uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu 
Drawskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 
działalność pożytku publicznego na rok 2026”. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

0 głosów „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXII/174/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia 
„Programu współpracy Powiatu Drawskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026”. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 37 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:47:41-01:49:59. 

 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

J. Andrykowską – Skarbnika Powiatu. 
 
Głos zabrała Pani J. Andrykowska – Skarbnik Powiatu, która szczegółowo omówiła 

uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
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Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który poprosił o wyjaśnienie kwestii 
zwiększenia planu dochodów w rozdziale „drogi publiczne powiatowe” o kwotę 
882 700,28 zł z tytułu dotacji z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na przebudowę 
drogi Drawsko Pom. - Jankowo (uzupełnienie wartości po przetargowej o kwotę 
820 570, 28 zł) oraz dotacji od gminy Złocieniec na remont ul. Sikorskiego w Złocieńcu 
w kwocie 61 500,00 zł, zmniejszenie dochodów w kwocie 1 190 423,22 zł części udziału 

gminy Drawsko Pomorskie na drogę Drawsko Pom. - Jankowo z przeniesieniem dotacji 
na rok 2026. Co się dzieje w tym zdaniu i co ono oznacza? 

 
Głos zabrała Pani J. Andrykowska, która wyjaśniła iż kwota 882 700,28 zł jest to 

zwiększenie środków dotacji Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na przebudowę drogi 
powiatowej Drawsko Pom. - Jankowo. To jest uzupełnienie wartości po przetargowej  
– jest to dodanie do kwoty właściwej otrzymanej z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
zwiększenia dotacji, ponieważ do budżetu była przyjęta kwota 2 230 000,00 zł, a kwota 
tych środków z dotacji wynosi ok. 3 miliony i te 882 000,00 zł dodajemy do kwoty tej 
pierwotnej. Następnie otrzymaliśmy dotacje z gminy Złocieniec na remont ul. 
Sikorskiego w kwocie 61 500,00 zł -zmniejszamy dochody własne o kwotę 1 190 423,22 
zł na realizację drogi Drawsko Pom. - Jankowo. Jest to nasz wkład własny, który nie 
będzie wykorzystany w tym roku.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 
2025. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosów „przeciw”  
  0 głosów „wstrzymujących się” i 

1 głosie „nieoddanym” 
podjęła uchwałę Nr XXII/175/2025 o zmianie uchwały w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Drawskiego na rok 2025. 
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Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 39 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:50:00-01:55:42. 
 
 

Punkt 11 (czas 01:55:43-02:24:25) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są odpowiedzi na 
interpelacje i zapytania. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  

J. Kozłowskiego. 
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który poprosił Pana Wicestarostę  

T. Budzyńskiego o wypowiedź w sprawach związanych z edukacją. 
 
Głos zabrał Pan Wicestarosta T. Budzyński, który odniósł się do pkt 5 sprawozdania 

z prac Zarządu. „W sprawie ustalania na rok 2025 stałych dotacji dla szkół i placówek 
niepublicznych (…) jesteśmy na plus 66 125,00 zł.” Pan Wicestarosta zapytał Radną 
Panią B. Głowacką czy dobrze rozumie, że dostała ona jakąś skargę, której nie dostali 
Starostowie. 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która wyjaśniła, że do Biura Rady zostały 

przesłane dokumenty skierowane imiennie do Pani Radnej. Osoba, która wysłała skargę 
na szkołę, nie podpisała się z obawy o swoje zatrudnienie, dlatego Pani Radna złożyła 
wniosek o przeprowadzenie działań w tej sprawie, załączając pod ten wniosek 
kserokopię ww skargi. Pani Radna dodała, że nie oczekuje odpowiedzi w tym 
momencie, tylko podjęcia działań. 

 
Głos zabrał Pan Wicestarosta T. Budzyński, który odpowiedział, że obecne 

trudności w działaniu Zespołu Szkół w Czaplinku wiążą się z remontem oraz tym, że 
szkoła mieści się w dwóch budynkach. Jeśli zaś chodzi o kwestię związaną z nagrodą 
dla Pani Dyrektor Zespołu Szkół w Czaplinku, to realizuje ona plan finansowy zgodnie 
z oczekiwaniami, dba o ciekawą ofertę edukacyjną, przygotowała i przeprowadziła plan 
naprawczy w  związku ze słabymi wynikami matur, co przyniosło dobre skutki. Pan 
Wicestarosta zapewnił, że będzie się przyglądał współpracy nowej Pani Dyrektor  
z gronem nauczycielskim. (Czas wypowiedzi: 01:56:15-02:04:02) 
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Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który w uzupełnieniu do wypowiedzi Pana 
Wicestarosty powiedział, że Zarząd odwiedził Zespół Szkół po pierwszych 
doniesieniach o problemach tamże i chętnie zapozna się ze skargą, o której mówiła 
Radna Pani B. Głowacka. (Czas wypowiedzi: 02:04:18-02:06:50) 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który wyjaśnił Radnej Pani U. Ptak, że 

18 000,00 zł wydano na zabezpieczenie inwestycji w Mielenku Drawskim, ponieważ 
instytucja zajmująca się obiektami istnieje dopiero od 01 listopada 2025 r., a do tego 
czasu trzeba było przeznaczyć pieniądze na wywóz nieczystości stałych, ochronę 
budynków i przegląd windy. Jeśli chodzi o zapytanie Radnej Pani B. Głowackiej, to Pan 
Starosta zobowiązał się do udzielenia pisemnej odpowiedzi, bo nie miał w tamtej chwili 
rzetelnych wiadomości. Co do wniosku Radnego Pana M. Chojnackiego, Pan Starosta 
powiedział, że uruchomimy procedurę umieszczenia przystanku autobusowego na  
ul. Toruńskiej w Drawsku Pom. Pan Starosta zobowiązał się również do pochylenia się 
nad interpelacją Radnego Pana K. Korczyńskiego w sprawie poprawy bezpieczeństwa 
drogowego w Krzynnie i Mielenku Drawskim. 

Następnie Pan Starosta odniósł się do wypowiedzi z trybuny obywatelskiej Pani  
J. Micewskiej w sprawie szpitala w Drawsku Pom. Pan Starosta poinformował, że  
w ostatnich trzech miesiącach spotkał się dwukrotnie z przedstawicielami związków 
zawodowych, ponieważ zgłosili oni problemy dotyczące zwolnień pracowników 
obsługi szpitala. Możliwości Starostwa ograniczają się jedynie do tego, aby 
podpowiadać, sugerować i pomagać w negocjacjach, natomiast pracodawcą w szpitalu 
jest AHP. Pierwsze spotkanie związków zawodowych z obecną dyrektorką AHP odbyło 
się dopiero w sierpniu 2025 r. w Starostwie, lecz najwyraźniej nie doszło do 
porozumienia, więc Pan Starosta zaoferował ponowne spotkanie w szerszym gronie  
w sali narad starostwa, jeśli taka będzie wola Radnych. Umowa Starostwa z AHP nie 
zmieniła się i jako że jest jawna, to Pan Starosta zobowiązał się przynieść ją na spotkanie 
ze związkami zawodowymi. (Czas wypowiedzi: 02:07:02-02:15:26) 

 
Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który powiedział, że jeśli dobrze pamięta, to 

w umowie z AHP były postanowienia zabezpieczające pracowników przed zmianami 
zatrudnienia, a także przewidziane były kary umowne za takie zmiany, dlatego warto 
się przyjrzeć tej umowie raz jeszcze. Zachęcił także do zorganizowania wspomnianego 
przez Pana Starostę spotkania z dyrekcją AHP i przedstawicielami związków 
zawodowych. (Czas wypowiedzi: 02:15:30-02:19:27) 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która powiedziała, że umowa z AHP 

zabezpieczała pracowników i pod tym względem nic się nie zmieniło, a AHP zapewniło, 
że raczej będą przyjmowane nowe osoby aniżeli zwalniane oraz, że umowy o pracę będą 
chronione. Pani Radna wyraziła zaniepokojenie, że Zarząd Powiatu znający stan rzeczy 
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od kilku miesięcy nie powiadomił o nim Radnych, i poprosiła, żeby spotkanie z dyrekcją 
AHP i związkami zawodowymi odbyło się także z udziałem Radnych. (Czas 
wypowiedzi: 02:19:34-02:21:28) 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która powiedziała, że Powiat za wszelką cenę 

musi pomóc pracownikom ochrony zdrowia, bo w przeciwnym razie spadnie jakość 
usług szpitala i ucierpią na tym mieszkańcy.  

 
Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który podsumował, że należy polecić Pani 

Dyrektor szpitala, żeby obejrzała sesję Rady Powiatu, wyciągnęła wnioski i wzięła 
udział w spotkaniu z Radnymi i związkami zawodowymi. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do wypowiedzi Radnej Pani 

B. Głowackiej, że spotkanie z Panią Dyrektor AHP było jego spotkaniem, nie w ramach 
pracy Zarządu, dlatego nie powiadomił o nim Radnych, natomiast dostrzega potrzebę 
takiego powiadamiania i weźmie to pod uwagę.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
 

Punkt 12 (czas 02:24:26-02:42:31) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są komunikaty i sprawy 
różne.  
 

Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który powiedział, że bezwzględnie należy 
zaprosić Panią Dyrektor AHP i zainteresowanych Radnych na rozmowę. Wyraził 
również oburzenie na sposób odpowiedzi Pani Dyrektor AHP na interpelacje Radnych. 
Radny Pan M. Chojnacki spytał też, czy jest możliwość przeprowadzania spotkań 
komisji w sposób hybrydowy, tzn. żeby część Radnych mogła się łączyć zdalnie.  
W dalszej kolejności podjął temat parkowania przy starostwie i sąsiednim centrum 
handlowym Hosso, jako że według Pana Radnego pracownicy Hosso, chcąc uniknąć 
opłat wprowadzonych przez ich pracodawcę, parkują w obrębie starostwa, zajmując tym 
samym miejsca parkingowe, które powinny być przeznaczone dla petentów. (Czas 
wypowiedzi: 02:24:32-02:28:27) 

 



26 
 

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która dopytała o stan tworzonego Muzeum 
w Gudowie. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział, że w Gudowie prace 

jeszcze nie ruszyły, bo nie została podpisana umowa z wykonawcą. Jeśli chodzi  
o parking, to Pan Starosta wyjaśnił, że na czas remontu garaży część parkingu została 
wyłączona z użytku, a docelowo są plany odgrodzenia starostwa od Hosso  
i przeznaczenie parkingu naprzeciwko starostwa po drugiej stronie ulicy na miejsca dla 
petentów, być może także wprowadzenie systemów przy wjeździe i wyjeździe  
z parkingu należącego do starostwa. (Czas wypowiedzi: 02:28:50-02:33:39) 

 
Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, według którego z parkingu powinni móc 

korzystać wszyscy, szczególnie po godzinie 15:00, kiedy starostwo kończy pracę. Pan 
Radny wskazał, że pobliskim instytucjom (np. ośrodkowi kultury) brakuje miejsc 
parkingowych i muszą korzystać z miejsc przy starostwie. Poza tym starostwo jako 
urząd publiczny nie może się odgradzać od obywateli, a pieniądze przeznaczone na 
szlabany można wydać na inne cele. Podał też przykład większych miast, gdzie często 
trzeba zaparkować w dużo dalszej odległości od urzędu, bo nie ma bliżej wolnych 
miejsc i jest to według niego norma w obecnych czasach. (Czas wypowiedzi: 02:33:43-
02:35:34) 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Płażalski, który jako Przedsiębiorca stanął w obronie 

Hosso, które jest płatnikiem podatków, z których finansuje się również działalność 
starostwa, a starostwo może podjąć rozmowy z zarządem Hosso, ale nie odcinać się od 
niego. (Czas wypowiedzi: 02:35:37-02:38:00) 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który powiedział, że został źle zrozumiany – 

nie chodziło mu o odgradzanie się, tylko uregulowanie sprawy z parkingiem, aby 
petenci mogli korzystać z darmowych miejsc i nie musieli płacić Hosso za postój. 
Możliwym rozwiązaniem byłoby wprowadzenie biletów parkingowych uprawniających 
do darmowego parkingu przez określony czas. (Czas wypowiedzi: 02:38:05-02:40:19) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu zaproponowała, żeby omówić ten temat na 

posiedzeniach komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która podsunęła pomysł rozmów z zarządem 

Hosso o wprowadzeniu darmowego postoju na określony czas. 
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Głos zabrała Pani M. Półrolnik – radca prawny urzędu oraz nauczyciel w Zespole 
Szkół w Drawsku Pomorskim, która przyszła na sesję ze swoimi uczniami. Pani  
M. Półrolnik podziękowała za możliwość uczestnictwa w sesji. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała uczniom za dobre zachowanie i za to, 

że dotrwali do końca. 
 
 

Punkt 13 (czas 02:42:32) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad  
o godzinie 12:44 zamknęła XXII sesję Rady Powiatu Drawskiego i poinformowała 
Radnych, że protokół z sesji będzie wyłożony do wglądu w wydziale Biuro Rady 
Powiatu. 

 
 
 
Protokołowała           Przewodnicząca Rady 
 

Patrycja Szkolnicka                          Violetta Zbytek 
 
 
 
Sporządziła: Patrycja Szkolnicka 


